

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Вторник, 21 января 2014 г.
№ 6 (17273)
цена 3 руб. 50 коп.
(в розницу цена договорная)



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **АПК** ► На минувшей неделе состоялась видеоконференция с участием руководства и специалистов департамента АПК Тюменской области и представителей сельхозпредприятий региона. Основные вопросы видеофорума – проведение весенне-полевых работ и субсидирование отрасли растениеводства. Как сообщил начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ишимского района Сергей Максимов, хорошей новостью для аграриев в текущем году стало увеличение субсидирования части затрат на проведение полевых работ, сохранятся и субсидии на приобретение техники, минеральных удобрений, гербицидов, семян. В Ишимском районе господдержкой планируют воспользоваться 47 сельхозпредприятий.

► **ТВОРЧЕСТВО** ► В рамках Года культуры в детском центре «Мир музыки» проводится цикл мероприятий «Музыкальные странички», в ходе которых ребята будут знакомиться с творчеством известных культурных деятелей, музыкантов и композиторов. Так, «Музыкальная страничка № 1» откроется в эти дни на отделении по классу фортепиано: Ирина Козырева подготовила для своих воспитанников концерт по произведениям из «Детского альбома» композитора П.И. Чайковского.

► **ПЕШЕХОДЫ** ► Профилактическое мероприятие под таким названием провели сотрудники отдела ГИБДД МО МВД России «Ишимский». В целях повышения дисциплинированности участников дорожного движения патрульные экипажи с 15 по 17 января проводили по шесть рейдов в день. На особом контроле у сотрудников ГИБДД были улицы К. Маркса, Артиллерийская, Гагарина, Советская, Ленина, Республики, Казанская, Ялуторовская. В итоге выявлено 115 пешеходов, нарушивших Правила дорожного движения, 8 нерадивых водителей транспортных средств не уступили пешеходам дорогу на переходах. Всего сотрудниками инспекции составлено в эти дни 52 административных материала в отношении пешеходов, наложен штраф в размере пятисот рублей, остальным нарушителям выписаны предупреждения.

(Соб. инф.).

Хит сезона – ВАЛЕНКИ!

Любимая сибиряками обувка не теряет своей популярности. Ещё бы, ведь на смену скучным чёрным и серым катанкам давно уже пришли оригинальные, яркие, расписные, а то и вовсе необычные дизайнерские валенки.

18 января ишимцы в очередной раз отметили День валенка. В этом году настоящее народное гулянье с песнями, играми и конкурсами развернулось на городском стадионе.

Мероприятие началось с финальной игры «Весёлый хоккей в валенках». Ранее за выход в финал соревновались десять команд по десять человек в каждой. В итоге победила команда ТОСа «Дымковский», на втором месте – ТОС «Киселёвский», на третьем – ТОС «Восточный».

Спортивную тематику праздника продолжил «Зимний марафон здоровья». Участники традиционного забега в валенках соревновались в трёх номинациях. Среди учащихся, студентов и школьников первое место заняла команда Ишимского общеобразовательного лицея, следом финишировали ребята из воскресной школы Никольского храма, замыкала тройку лидеров команда МОУ СОШ № 1 – постоянный участник конкурса.

Взрослые соревновались в номинации «Корпоративный забег». Первое место у детского сада № 5, второе – у Дома детского творчества, третьей стала команда ТОСа «Дымковский».

Самой зрелищной частью марафона стал семейный забег. «В этом году в номинации участвовало 43 семьи – больше чем когда-либо. Они поразили не только скоростью, стремлением к победе, но и креативностью: бежали с флагами, шумовым сопровождением, в расписных, украшенных валенках и даже в костюмах. Одна из семей нарядилась в костюмы зверей – символов Олимпиады: папа – медведь, мама – леопард, а сынишка – зайчик», – сообщила научный сотрудник Ишимского историко-художественного музея Марина Зименовская. Победителем в номинации стала семья Кривощёковых, серебро – у Мухамеджановых, бронза – у Фоминых.

Второй раз за историю празднования Дня валенка проводился личный забег, главный приз достался Славе Шмидту. Кроме того, в каждой из номинаций были вручены специальные призы.



На празднике подвели итоги творческих конкурсов.

В дизайнерском оформлении предметов из валяной шерсти лучшими признаны работы Елены Лободиной, коллективное творчество детского сада № 14 и Ирины Первышиной. Художественный дизайн валенок оценивался в номинации «Русский шик», здесь места распределились следующим образом: первое – у Людмилы Щемелёвой, второе – у Екатерины Лавровой, третье – у Любови Фетисовой. Работы мастеров представлены на выставке в городском музее.

В конкурсе «Валенки в стихах, песнях и частушках» жюри отметило Наталью Селянинову, Ирину Парамонову, Надежду Савину, Дарью Мартышову и группу воспитанников детского сада № 19.

Не скушали и зрители, которых, кстати, собралось на праздник очень много: и пели, и в конкурсах участвовали, и сообща строили снежный городок. Весело и масштабно прошли «валеночные» гуляния!

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

КСТАТИ

Коллектив Дома детского творчества ежегодно участвует в празднике «Сибирский валенок», многие мастера и воспитанники являются продолжателями народных традиций и промыслов. Как сообщила методист учреждения Екатерина Мордухович, в этом году в рамках мероприятия для всех желающих на базе ДДТ состоялась мастер-класс по валянию шерсти, который организовала и провела педагог Ирина Первышина.



Виктор Рейн: «Работы впереди много, но вместе мы справимся»

Кадры решают всё. Обсуждению и поиску путей решения вопросов кадрового сопровождения был посвящён декабрьский визит заместителя председателя Тюменской областной Думы Виктора Рейна в избирательный округ. В ходе поездки депутат также встретился с владыкой Тихоном, епископом Ишимским и Аромашевским, и подвёл итоги 2013 года вместе с председателем Ишимской городской Думы и главами муниципальных образований города и района.

Акцент – на развитие местного самоуправления

Рабочее утро Виктора Рейна началось в кабинете главы города Ишима, где депутат встретился с Фёдором Шишкиным и председателем Ишимской городской Думы Алексеем Ипатенко, чтобы обсудить перспективы сотрудничества.

– С Виктором Александровичем находимся в постоянном контакте, ощущаем его поддержку и помощь. Сегодня, к примеру, предварительно обсудили повестку мероприятий, посвящённых 20-летию Ишимской городской Думы, – отметил Алексей Ипатенко.

– Мы, областная и местная власть, стараемся способствовать развитию и процветанию Ишима, – поддержал Фёдор Шишкин, – поэтому в наших действиях нет разногласий, налажен конструктивный диалог, поставлены конкретные задачи.

– Действия власти должны быть понятны населению, а это возможно, только когда они согласованы на всех уровнях. В Ишиме я вижу полное понимание и совпадение направлений работы Думы и администрации и со своей стороны всегда готов отстаивать интересы округа на уровне области. Так, в бюджете на 2014 год предусмотрен ряд позиций, связанных с формированием межбюджетных отношений, трансфертов. Не секрет, что нам предстоит работать в условиях жёсткого финансирования. Важно, чтобы те наказания, которые даны мне как депутату и которые город взял перед населением, были выполнены. Для этого необходимо единение усилий. Не случайно в ежегодных посланиях президента России и губернатора Тюменской области сделан акцент на развитие местного самоуправления – предстоит много работы в этом направлении, в том числе и в плане совершенствования законодательной базы. Это ответственный участок работы, и я верю, что вместе мы справимся, – подвёл итог разговора Виктор Рейн.

Православие: возрождение духовности

Затем представители власти встретились с епископом Ишимским и Аромашевским Тихоном.

– Появление в регионе новой епархии – значимое событие. Развитие аспектов духовно-нравственного воспитания, восстановление исторической миссии Приишимья – задача всех уровней власти, церкви и народа, – обратился к владыке Виктор Рейн.

Владыка Тихон рассказал, что за полтора месяца пребывания в должности он посетил большин-

ство районов, отнесённых к епархии, осмотрел приходы, высокую оценку дал существующим воскресным школам. Но только этим знакомство не ограничивалось, епископ Ишимский и Аромашевский встречался с представителями светской власти, беседовал с населением, интересовался, чем



и как живёт современное село. Впереди, отметил владыка, много работы по укреплению епархии, по восстановлению храмов. В числе приоритетных задач – работа с молодёжью, создание новых воскресных школ и социальное служение церкви. «Будем делать всё, чтобы православие процветало и укреплялось, чтобы наши дети могли получить духовное образование», – сказал епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

– Возрождение духовности – одна из важных составляющих возрождения деревни. Когда люди чувствуют духовную заботу о себе, это преобразует человеческое сознание, – подчеркнул Виктор Рейн.

Аграрный сектор – стратегический

Разговор о жизни современной деревни продолжился в кабинете главы Ишимского района. Сергей Вотяков рассказал депутату об итогах 2013 года и планах муниципалитета на будущее. По словам главы муниципального образования, бюджет-2013 отличается хорошими показателями его исполнения: по концу года план по собственным доходам район перекрыл на 110% – неплохой задел на новый год. Бюджет 2014 года заложен в пределах 950 млн рублей, бездефицитный и социально ориентированный. В ушедшем году Ишимский район показал отличный валовой сбор зерна – 208 тыс. тонн и хорошую урожайность – 25,2 центнера с гектара. Сложнее в животноводстве, поскольку эта отрасль сама по себе более затратная и ответственная. Но и здесь есть успехи: в конце года «Агрофирма «Колос» пустила в эксплуатацию два роботизиро-

ванных коровника – технологии 21 века позволяют увеличить продуктивность животных и качество молока.

Намечены планы на 2014 год, в том числе по дорожному строительству, ремонту жилья, подготовке к зиме. «Одним из приоритетных направлений деятельности



муниципалитета является работа в рамках Послания губернатора по реализации инвестиционных проектов, повышению уровня собственных доходов. Мы готовы предложить инвесторам ряд земельных участков. С учётом особенностей территории основной упор намерены делать на глубокую переработку сельхозпродукции, на замкнутый цикл производства», – подытожил Сергей Вотяков.

Виктор Рейн отметил, что, несмотря на переход к более жёсткому бюджетному регулированию, поддержка агропромышленного комплекса в 2014 году сохранена в прежнем объёме. Аграрный сектор



– стратегический на юге Тюменской области, и решение вопросов продовольственной безопасности по-прежнему является задачей № 1.

Все профессии важны

Вопросы подготовки кадров для сельской местности депутат Виктор Рейн обсудил совместно с главой Ишимского района Сергеем Вотяковым и исполняющим обязанности директора Ишимского сельхозтехникума Николаем Федосеевым.

– Мы всеми силами стараемся сделать село конкурентоспособным. Одной из основных проблем является высвобождение кадров – люди, проработавшие в отрасли сельского хозяйства по 30-40 лет, уходят на пенсию, необходим приток молодых специалистов, а для этого должна быть мотивация, чтобы молодёжь возвращалась в



родные места. Большие надежды возлагаем на федеральную программу социального обустройства села. Но этого недостаточно. Необходимо, чтобы произошёл перелом в сознании родителей и педагогов, чтобы при профориентировании и социализации детей они утверждали мысль: кормилец – одна из благороднейших профессий, – убеждён депутат.

– 90 процентов наших выпускников поступают в вузы. С одной стороны, это повод для гордости, а с другой – вопрос: кто будет работать на земле? В сельхозпроизводство приходят современные технологии, новая техника. Селу нужны кадры среднего звена и массовых



профессий. Решать эти вопросы, поднимать престиж сельского работника необходимо на всех уровнях власти, в образовательной системе и в семье, – подтвердил Сергей Вотяков.

Николай Федосеев рассказал об объединении в 2013 году четырёх учебных заведений сельхозпрофиля – ишимского, абатского, викуловского и сорокинского. По его мнению, существует проблема подготовки трактористов, комбайнеров, механизаторов. Техникум располагает в Ишиме лишь одной площадкой, слишком тесной для практических занятий на сельхозмашинах. Выходом может стать создание многофункционального центра в с. Абатское: там прекрасная материально-техническая база для прикладных дисциплин (земельный участок, тёплые гаражи, общежитие) и есть возможность организовать краткосрочные курсы для подготовки и переподготовки данных специалистов.

Виктор Александрович рекомендовал ишимскому сельхозтехникуму расширять рамки государственно-частного партнёрства, тесно сотрудничать с сельхозпредприятиями Приишимской зоны по формированию кадрового заказа. Депутат отметил, что вопросы подготовки сельских специалистов он постоянно держит в поле зрения, и пообещал учебному заведению необходимую поддержку.

Позднее эту же проблему – кадровый «голод» – Виктор Рейн обсудил с директором «Ишимской кондитерской фабрики» Алексеем Красниковым. По словам руководителя, на предприятии не хватает технических специалистов: слесарей КИПиА, электриков, механиков. Подобные трудности не только на кондитерской, на нехватку техперсонала жалуются и другие промышленные предприятия. «Мы могли бы организовать обучение: есть производственная база, но не хватает преподавателей. Если бы город на базе пединститута или политеха организовал группу, мы могли бы предоставить возможность для практики, а заодно и свои имеющиеся кадры получили», – предложил Алексей Красников.

– Значит, необходимо сформировать кадровый регистр узких специальностей по всем предприятиям и отрабатывать данный вопрос в рамках государственно-частного партнёрства. Для привлечения педагогов можно подключить областное профобразование, – обобщил депутат и пообещал выйти с данным предложением на обсуждение в департамент образования Тюменской области.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

Согреться, но не обжечься

С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах, и связано это, как правило, с эксплуатацией электротехнических и отопительных приборов.

Чтобы избежать трагедии, трудники пожарнадзора не устают напоминать гражданам о правилах пожарной безопасности. Если обогревать дом в морозы вам помогает отопительная печь, не забывайте своевременно ремонтировать её и чистить дымоходы от сажи. Трещины в кладке печи и дымовой трубе следует заделывать песчано-глинистым раствором, саму печь – оштукатурить и побелить. На полу перед топчанной дверкой

установите металлический лист размером 50х70 см. Нельзя допускать перегала отопительной печи или использовать при растопке легковоспламеняющиеся жидкости.

Неисправности в электропроводке – наиболее частая причина пожаров, поэтому следить за исправностью проводки, выключателей, розеток – задача каждого хозяина. Отопительные электрические приборы, плиты также необходимо содержать в исправном состоянии на несгораемых

подставках и подальше от штор и мебели. Не перегружайте электросеть несколькими электроприборами повышенной мощности одновременно, не применяйте самодельные электронагревательные приборы. Перед уходом из дома обязательно проверьте, выключили ли вы газовое и электрическое оборудование. И, конечно, нельзя упускать из виду человеческий фактор. Спички детям не игрушка, поэтому не оставляйте малышей без присмотра. Курите в строго отведённых местах. Курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто приводит к пожару, причина которого – непотушенный окурок. Желательно иметь в доме средства первичного пожаротушения (огнетушитель).

Если произошёл пожар, первым делом вызывайте пожарно-спасательную службу по телефону 01, для сотовой связи – 112. Пока едут пожарные, выведите людей из помещения, отключите электроэнергию и приступайте к тушению имеющимися первичными средствами пожаротушения. Если самостоятельно справиться с огнём не удастся, не рискуйте – покиньте помещение, закройте дверь и ждите приезда пожарных.

Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.

ФАКТЫ

20 декабря после полудня на пульт диспетчера ПЧ-53 ЦППС ФГКУ 18 ОППС по Тюменской области поступило сообщение о возгорании жилого дома по ул. Коркинской. Прибывшие на место происшествия пожарные ликвидировали очаг возгорания. Огнем было уничтожено два сарая, поврежден навес жилого дома на площади 20 кв. метров.

29 декабря сгорел жилой дом по ул. Большой. Огнеборцы оперативно ликвидировали очаг возгорания, но трагедии избежать не удалось – погибла женщина. У дома, стоящего по соседству, огнем полностью уничтожена крыша.

3 января произошел пожар в гараже, расположенном в кооперативе «Путеец-2» по ул. Красина. По прибытии к месту вызова пожарные обнаружили сильное задымление внутри помещения и горение зарядного устройства. Огнем повреждены автомобиль «Тойота Королла», стены и потолочное перекрытие гаража.

Утром 6 января на пульт диспетчера пожарной части поступило сообщение о возгорании жилого дома по ул. Зеленой. Огнем частично повреждены одна из стен и потолок, а также обрешетка крыши по всей площади дома.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Тюменской области сообщает о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1.

К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:

К уровню профессионального образования:

высшее профессиональное образование.

К профессиональным знаниям:

должны знать:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы;

Указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные акты и служебные документы, регулирующие соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей;

основы управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы;

нормы делового общения, формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления;

служебный распорядок межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области;

порядок работы со служебной информацией, основы делопроизводства; правила охраны труда и противопожарной безопасности.

К профессиональным навыкам:

должны иметь навыки:

работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руководством задач;

эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег; пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов инспекции.

Документы принимаются с 8.00 до 17.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32/1, каб. № 4, в течение 21 дня со дня опубликования объявления об их приеме. По истечении вышеуказанного срока документы на конкурс не принимаются.

Более полную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону: 8 (34551) 7-86-05, факс: 8 (34551) 7-86-00 и на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области: <http://www.f72.nalog.ru/>.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Тюменской области сообщает о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта отдела общего обеспечения.

К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:

К уровню профессионального образования:

высшее профессиональное образование.

К профессиональным знаниям:

должны знать:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы;

Указы Президента Российской Федерации и Постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные акты и служебные документы, регулирующие соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей;

основы управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы;

нормы делового общения, формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления;

служебный распорядок межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области;

порядок работы со служебной информацией, основы делопроизводства; правила охраны труда и противопожарной безопасности.

К профессиональным навыкам:

должны иметь навыки:

работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руководством задач;

эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег; пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов инспекции.

Документы принимаются с 8.00 до 17.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32/1, каб. № 4, в течение 21 дня со дня опубликования объявления об их приеме. По истечении вышеуказанного срока документы на конкурс не принимаются.

Более полную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону: 8 (34551) 7-86-05, факс: 8 (34551) 7-86-00 и на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области: <http://www.f72.nalog.ru/>.

Извещение

Аукцион по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, назначенный на 16.01.2014 (информационное сообщение № 5-2013 в газете «Ишимская правда» от 12.12.2013 №143 (17260)):

По лоту № 1 аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Симонова, ул. Центральная, 72, кадастровый номер 72:10:2108001:365, площадью 1 500 кв. м, для индивидуального жилищного строительства, признан несостоявшимся по причине участия в аукционе менее двух участников. Договор аренды земельного участка заключен с Агафоновым Виктором Ивановичем как с единственным участником аукциона по начальной цене аукциона в сумме 16 120 (шестнадцать тысяч сто двадцать) рублей.

По лоту № 2 аукцион признан состоявшимся. Победителем аукциона признана Невоструева Мария Сергеевна. Цена продажи права на заключение договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Симонова, ул. Центральная, 72, кадастровый номер 72:10:2108001:365, для индивидуального жилищного строительства, площадью 1 500 кв. м – 77 250 руб. (семьдесят семь тысяч двести пятьдесят) рублей.

ВЫКУП АВТО (возм. аварийных).
Обр. по телефону 8-908-311-02-31.

23 января с 10 до 19 час. в ГДК
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
В ЦАРСТВЕ МЕХА
шубы из норки, нутрии, мутона
и головные уборы
НОВОГОДНИЕ СКИДКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ!

КРЕДИТ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА!
Кредит предоставляется ОАО «ОПТ Банк».
Лицензия № 2766 от 21.06.2012 г.
Условия кредитования – у продавцов. Принимаем банковские карты.
ИП Борисов Е.А. (г. Киров).



Кредитный потребительский кооператив «Семейный капитал»
Улучшаем качество жизни!

18% годовых
по вашим сбережениям

При выборе программы «Рента»

- Ежемесячный взнос.....от 500 рублей
- Первоначальный взнос.....не менее 500 рублей
- Срок.....3, 6, 9, 12 месяцев
- Ежемесячные выплаты процентов
- Возможность досрочного расторжения...в любой момент, по вашему желанию

При досрочном расторжении Договора по желанию участника кооператива проценты рассчитываются по ставке рефинансирования ЦБ, действующей на момент расторжения договора.

Адрес центрального офиса: 192012, г. Санкт-Петербург, пр-кт Обуховской Обороны, д. 116, корп.1, лит. Е, оф. 219. Тел.: (812) 309-29-38.

Только для членов КПК «Семейный капитал». ОГРН 1117847049143.
Риски по договорам до 800 000 руб. застрахованы ЗАО СК «Авеста»

Тюменский филиал КПК «Семейный капитал»
г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, д. 54
(выход с торца со стороны «Монетки»)

Звоните нам! (3452) 67-99-66
8 800 333 48 80
Горячая телефонная линия.
Звонки по России бесплатны

magazin-deneg.ru

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 256 экземпляров.